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1. srpna 2024

Největší studie svého druhu zjistila, že nadměrnou
úmrtnost za COVIDu způsobily opatření, nikoliv nemoc

otevrisvoumysl.cz/nejvetsi-studie-sveho-druhu-zjistila-ze-nadmernou-umrtnost-za-covidu-zpusobily-opatreni-nikoliv-
nemoc

1 srpna, 2024
Témata: Covid

Ve zkratce...

„Dospěli jsme k závěru, že pokud by pandemie nebyla vyhlášena a
pokud by se na její vyhlášení nereagovalo, nedošlo by k ničemu
zvláštnímu, pokud jde o úmrtnost,” napsali autoři studie. Více v článku.
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Originál článku publikován ZDE: 19. července 2024

Studie zveřejněná 19. července 2024 o nadměrné úmrtnosti ve 125
zemích během pandemie COVID-19 zjistila, že hlavní příčiny úmrtí na
celém světě pramenily z reakce veřejných zdravotnických institucí,
včetně nařízení a lockdownů, které způsobily silný stres, škodlivých
lékařských zásahů a COVID vakcín.

„Dospěli jsme k závěru, že pokud by pandemie nebyla vyhlášena a pokud by se
na její vyhlášení nereagovalo, nedošlo by k ničemu zvláštnímu, pokud jde o
úmrtnost,” napsali autoři studie.

Výzkumníci z kanadské neziskové organizace Correlation Research
in the Public Interest a Quebecké univerzity v Trois-Rivières
analyzovali údaje o nadměrné úmrtnosti ze všech příčin před pandemií

https://otevrisvoumysl.cz/nejvetsi-studie-sveho-druhu-zjistila-ze-nadmernou-umrtnost-za-covidu-zpusobily-opatreni-nikoliv-nemoc/
https://otevrisvoumysl.cz/2024/08/01/
https://otevrisvoumysl.cz/tag/covid/
https://childrenshealthdefense.org/defender/excess-death-covid-public-health-measures/
https://correlation-canada.org/covid-excess-mortality-125-countries/
https://childrenshealthdefense.org/defender/royal-society-report-pandemic-mandates-lockdown/
https://correlation-canada.org/
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COVID-19 a během ní, počínaje vyhlášením pandemie Světovou
zdravotnickou organizací (WHO) 11. března 2020 a konče 5. květnem
2023, kdy WHO vyhlásila konec pandemie.

Výsledky prezentované v podrobné analýze o 521 stranách stanovují
základní míry úmrtnosti ze všech příčin ve 125 zemích a na jejich
základě určují rozdíly v nadměrné úmrtnosti během pandemie.

Vědci také použili základní údaje, aby zjistili, jak rozdíly v nadměrné
úmrtnosti v jednotlivých zemích souvisejí s různými zásahy
souvisejícími s pandemií, včetně očkování.

Ne všechny výsledky v jednotlivých zemích byly stejné. Například v
některých zemích došlo k nárůstu úmrtnosti ještě před zavedením
vakcín, zatímco jinde nárůst úmrtnosti úzce souvisel s kampaní
očkování nebo boosterů.

Na některých místech se nadměrná úmrtnost v roce 2022 vrátila na
výchozí nebo téměř výchozí úroveň, zatímco na jiných místech
přetrvávala až do roku 2023. Doktor Denis Rancourt, hlavní autor
studie, řekl serveru The Defender, že rozdíly vyplývají ze složité
povahy pandemických opatření – a údajů – v různých oblastech.

Jakmile se Rancourtovu týmu podařilo zjistit základní údaje o
nadměrné úmrtnosti pro každé místo, seskupil a prozkoumal údaje
pomocí různých filtrů, aby je mohl interpretovat, a vyvodil několik
závěrů.

Údaje „neslučitelné s pandemickým virovým respiračním onemocněním jako
hlavní příčinou úmrtí

Výzkumníci zjistili, že v období od 11. března 2020 do 5. května 2023
docházelo k výrazné nadměrné úmrtnosti na celém světě.

https://childrenshealthdefense.org/defender_category/covid/
https://childrenshealthdefense.org/defender_category/toxic-exposures/
https://childrenshealthdefense.org/defender/
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Celková nadměrná úmrtnost během těchto tří let v 93 zemích s
dostatečnými údaji pro odhad činí přibližně 0,392 % populace v roce
2021, což představuje přibližně 30,9 milionu nadměrných úmrtí ze
všech příčin.

Podle Rancourta je obvyklým vysvětlením nadměrné úmrtnosti během
pandemie COVID-19 to, že prakticky všechna úmrtí způsobil virus
SARS-CoV-2 – a pokud by neexistovala vakcína, bylo by úmrtí ještě
více.

Autoři napsali, že rozdíly v nadměrné úmrtnosti na všechny příčiny v
prostoru a čase „nám umožňují dospět k závěru, že nadměrná
úmrtnost na všechny příčiny ve světě v období Covidu (2020-
2023) je neslučitelná s pandemií virového respiračního
onemocnění jako hlavní příčinou úmrtí.“

Podle nich je teorie, že virus způsobil úmrtí, podpořena masovými
kampaněmi na testování virů, které by měly být opuštěny.

„Představa, že vakcíny zachránily životy, je směšná”

Rancourt a jeho tým uvedli několik faktorů, které podle nich vyvracejí
teorii, že virus způsobil nárůst úmrtnosti ze všech příčin.

Například napsali, že nadměrná úmrtnost se zvýšila téměř současně
na několika kontinentech, když byla vyhlášena pandemie, zatímco v
oblastech, kde ještě pandemie vyhlášena nebyla, ke srovnatelnému
nárůstu nedošlo.

To naznačuje, že pandemické zásahy, jako jsou lockdowny, které byly
prováděny synchronně v mnoha zemích, pravděpodobně způsobily
prudký nárůst.

Výzkumníci rovněž poukázali na značné rozdíly v úmrtnosti během
pandemie ve všech časových obdobích, a to i v různých politických
jurisdikcích, které spolu přímo sousedí. Pokud by virus způsobil úmrtí,
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vyplývalo by z toho, že úmrtnost na infekci by byla stejná nebo alespoň
podobná napříč politickými hranicemi.

Otevři svou mysl je podporováno čtenáři, jako jste vy. Žádné poplatky za články,
žádné nepříjemné reklamy. Díky Vaší podpoře Vám mohu přinášet příběhy, které
mainstreamová média nenapíší. Podpořte překlady ZDE. Děkuji.

Výzkumníci také zjistili velkou variabilitu úmrtnosti v jednotlivých
zemích v průběhu času, což by také nebylo očekávaným výsledkem,
pokud by tato úmrtí byla způsobena patogenem.

Rancourt uvedl, že „myšlenka, že vakcína zachránila životy, je
směšná“ a vychází z chybného modelování, jak také on a jeho
kolegové ukázali v předchozí práci.

Ani zde nezjistili žádné systematické nebo statisticky významné trendy,
které by ukazovaly, že očkovací kampaně v letech 2020 a 2021 snižují
úmrtnost ze všech příčin.

Místo toho zjistili, že na mnoha místech nedošlo k nadměrné úmrtnosti,
dokud nebyly vakcíny zavedeny, a ve většině zemí se projevila časová
souvislost mezi zavedením vakcín a zvýšením úmrtnosti ze všech
příčin.

Lékařské zásahy – včetně odepření léčby – způsobily předčasná úmrtí

Rancourt uvedl, že nadměrná úmrtnost, kterou jeho tým identifikoval, je
silně spojena s kombinací dvou hlavních faktorů – podílem starších lidí
v populaci dané země a počtem lidí žijících v chudobě. Oba faktory
zvyšovaly zranitelnost lidí vůči „náhlým a hlubokým strukturálním
společenským změnám“ a „lékařským útokům“.

Výzkumníci poznamenali, že ačkoli může být proximální příčina úmrtí v
úmrtních listech klasifikována jako respirační onemocnění nebo
infekce, tvrdí, že skutečnými primárními příčinami úmrtí jsou ve
skutečnosti biologický stres, lékařské zákroky, které nejsou spojeny s
vakcínou COVID-19, a zavádění vakcinace COVID-19.

https://otevrisvoumysl.cz/prispevek/
https://otevrisvoumysl.cz/prispevek/
https://childrenshealthdefense.org/defender/lancet-paper-flaw-covid-vaccines-saved-lives/
https://correlation-canada.org/nobel-vaccine-and-all-cause-mortality/
https://childrenshealthdefense.org/defender_category/health-conditions/
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Studie poskytuje přehled pravděpodobných mechanismů této hypotézy,
včetně výzkumu, který ukázal, že někteří lidé zažívají silný biologický
stres z opatření, jako jsou mandáty a lockdowny.

„Pokud strukturálně změníte společnost tím, že lidem znemožníte
pohyb, dýchání, práci, život, že budou muset zůstat doma… pokud
uděláte všechny tyto neuvěřitelně velké změny, strukturální změny ve
společnosti, vyvolá to biologický stres,“ řekl Rancourt obhájci.

„Existují velmi přesvědčivé vědecké důkazy, že biologický stres je
masivním zabijákem,“ dodal.

Rancourt také poukázal na to, že stres způsobený lockdowny působí
na chudé lidi zcela jinak než na lidi, kteří mohou snadno pracovat z
domova, nechat si dovážet jídlo a žít relativně pohodlně.

Autoři také poukázali na rozsáhlé důkazy, které ukazují, že lékařské
zásahy – včetně odmítnutí léčby – způsobují předčasná úmrtí.

Mezi tyto zásahy patřilo mimo jiné odmítání antibiotik a ivermektinu
proti bakteriálnímu zápalu plic, systematické používání mechanických
ventilátorů, experimentální léčebné protokoly, nové paliativní léky a
předávkování, izolace zranitelných osob a podpora dobrovolné nebo
nedobrovolné sebevraždy.

Napsali, že vrchol COVIDu-19 v březnu až dubnu 2020, který
identifikovali v několika zemích, je bez těchto lékařských zásahů těžko
vysvětlitelný.

17 milionů nadměrných úmrtí v souvislosti s vakcínami COVID

Vědci nakonec předpokládali, že 17 milionů z identifikovaných
nadměrných úmrtí souvisí s vakcínami COVID-19, čímž potvrdili
výsledky svého předchozího výzkumu na menším vzorku zemí.

https://www.amazon.com/Stress-Life-Hans-Selye/dp/0070562121/
https://www.bmj.com/content/372/bmj.n121
https://childrenshealthdefense.org/defender/end-of-life-protocol-elderly-covid-patients-scotland-john-campbell/
https://childrenshealthdefense.org/defender/nursing-home-deaths-covid-policies/
https://www.researchgate.net/publication/341832637_All-cause_mortality_during_COVID-19_No_plague_and_a_likely_signature_of_mass_homicide_by_government_response?channel=doi&linkId=5ed6b0b992851c9c5e748b1f&showFulltext=true
https://childrenshealthdefense.org/defender/covid-vaccine-rollouts-all-cause-mortality/
https://childrenshealthdefense.org/defender/covid-vaccine-rollouts-all-cause-mortality/
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Tyto odhady související s očkováním byly založeny na analýzách míst,
kde došlo k velkému nárůstu bezprostředně po očkování nebo
kampaních na posilující dávky, a také na zkoumání počtu dávek vakcín
a jejich vztahu k úmrtím v průběhu času.

Ve třiceti procentech analyzovaných zemí nedošlo k žádnému
nadměrnému počtu úmrtí ani po zavedení vakcíny, ani po kampaních
na posilující dávky. A byly zjištěny významné korelace mezi zaváděním
vakcíny COVID-19 a vrcholy nebo nárůstem nadměrné úmrtnosti ze
všech příčin. 97 procent zemí vykázalo koncem roku 2021 nebo
začátkem roku 2022 vrchol nadměrné úmrtnosti ze všech příčin časově
spojený se zaváděním posilujících dávek.

Výzkumníci napsali, že je velmi nepravděpodobné, že by souvislost
mezi očkováním a úmrtností byla náhodná.

Rancourt si všiml, že lidé, kteří tuto myšlenku kritizují, poukazují na
skutečnost, že na některých místech někdy probíhají kampaně na
očkování, které nejsou spojeny s nárůstem nadměrné úmrtnosti.

Podle něj však očkovací kampaně nevedou vždy k takovému nárůstu,
protože očkování nesouvisí s úmrtím v každé situaci stejně. Faktory
zranitelnosti, jako je věk očkovaných osob, zdravotní stav populace a
další sociologické faktory související se stresory na imunitní systém,
mění způsob, jakým jsou ovlivněny toxicitou vakcín nebo účinky vakcín
na imunitní systém.

Na základě své analýzy a interpretace dospěli k závěru, že „jsme
nuceni konstatovat, že veškeré nadměrné úmrtí v období Covidu
způsobilo v zásadě veřejné zdravotnictví a jeho představitelé.“

Překlad: David Formánek
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Líbí se Vám překlady?

Jestli jsou pro Vás videa hodnotná a líbí se vám, ocením podporu na
chod tohoto projektu. Vím, jak jsou reklamy otravné, proto je zde
nechci dávat. Libovolnou částku můžete zaslat na níže uvedené číslo
účtu, nebo jednodušeji přes mobilní aplikaci si oskenovat QR kód.
Děkuji za Vaši podporu!

Bankovní účet (CZK): 2201583969/2010
 Do zprávy příjemce napište prosím: Dar

Pro platby na eurový účet (EUR):
 Jméno: David Formánek

 IBAN: CZ8520100000002201806894
 SWIFT/BIC: FIOBCZPPXXX

 Do zprávy příjemce napište prosím: Dar

https://otevrisvoumysl.cz/pravda-o-nasich-penezich/
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Náhodný výběr

Diskuze

Jedna odpověď

Napsat komentář

Vaše e-mailová adresa nebude zveřejněna. Vyžadované informace
jsou označeny *

 
 


